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yنمودار تابع   -1 x ( m )x== ++ −− ++2 43 2 1
3

در ناحیه دوم بر نیمساز آن ناحیه مماس است. طول رأس سهمی، کدام است؟  

1  )−
1
1�

2  )−
5
1�

3  )−
7
6

4  )−
1
2

Aمجموعه مرجع و  Uاگر    -2 B A B  ==  باشد، کدام مورد درست است؟

1  )A B=2  )A = 3  )B U=4  )B=

باشند، مجموعه    Uدو مجموعه ناتهی از مجموعه مرجع    Bو    Aاگر    -3 (A B) B] (A B) (A B)−− با کدام مجموعه  −−

برابر است؟

1  )A2  ) 3  )A B−4  )A B −

xهای معادله  ریشه   و    اگر      -4 (a )x a++ ++ ++ −− ==2 2 1 2 1 و      ،a، به ترتیب سه عدد  aباشند، به ازای کدام مقدار    0

دهند؟تشکیل دنباله هندسی می

1  )−22)23)−1 4)1

xهای معادله  ریشه  و   اگر   -5 kx x++ == ++ −− −− ==3 2104 � 2 و   0 == چقدر است؟  kباشد، مقدار    2−−

1  )−
27
5

2  )
27
5

3  )−34)3

yتابع با ضابطه     -6 (x ) x== ++ −− −−21 3 در یک بازه نزولی است. ضابطه وارون تابع در این بازه کدام است؟  6

1)x ,x− − 
1

7 2
2

 2  )x ,x− + 
1 7

3
2 2

 

3  )x ,x− + 2 14 3 4  )x ,x− − 
14

2 2
3

 

yنمودارهای دو تابع    -7 x x== ++ ++ −−2 yو    1 x++ ==3 ، کدام است؟ ABخط  متقاطع هستند. اندازه پاره  Bو    Aدر دو نقطه    �1

1)2 102)4 53)2 24)4 3

yفاصلۀ نقطۀ تقاطع تابع   -8 x x== −− −−3 3 با وارون خود، از مبدأ مختصات کدام است؟  12

1)2 32)33)2 24)2

aاگر   -9 b ab++ ==2 2� aباشد، مقدار   10 blog( )++3
4

، واسطه حسابی کدام دو جمله زیر است؟

1  )log a, log b32  )loga, log b
3  )log a , log b4  )log a , log b3

sinدر ربع سوم و   xاگر انتهای کمان    -10 x
sin x

−− ==
++
1 4
1

xtanباشد، مقدار صحیح   
2

کدام است؟  

1)22)−2 3)34  )−3

2

ریاضیات



fشکل زیر، »سمتی از نمودار تابع    -11 (x) acosx b== fدهد، مقدار را نشان می  ++ ( )SS
3

کدام است؟  

1  )
1
2

 2  )
11
2

3  )−
1
2

4  )−
11
2

sin(xهای معادله مjلjاتیمجمو� جوا]  -12 )cos(x )SS SS++ −− == 1
4 4

در بازه    , SS0 کدام است؟  2

1  )
S
2

 2  )
S3
2

3)
S
4

4  )
S5
4

حاصل    -13
x

x xlim
cosx−−oo

−− −− −−
−−0

2 3 2 5
2 2

کدام است؟   

1  )− 22)23)−
2
2

 4  )
2
2

تابع  -14

cosx x
bx

f (x) b x x
[x] a x

−−­­ !!°°
°°°°== −− ==®®
°° −− ��°°
°°̄̄

2
1 0
2

0

2 0

bیک تابع همواره پیوسته است. مقدار حقیقی  a−−  کدام است؟

1  )2 2  )
1
4

 3  )
5
4

4  )
25
16

چندجملهبا»ی  -15  ºتقسی p(x)بر    �x�fای  مانده  x x== ++ ++2 4 ++xبرابر    5 اگر    2 fاست.  ( )==1 fو    13 ( )−− ==1 باشد،  11

kکدام مورد میخار ºتواند باشد؟»سمت این تقسی

1  )x− +2 2  )x−2 13  )x−3 2 4  )x− +2 3

)Aنقطه    -16 , )−− 1 3
2

bxyهای نمودارمحل تÔ»ی مجانب  
x ax

++==
++ ++

2

3
�

4 1
bاست. مقدار   

a  کدام است؟

1  )32  )
3
4

3  )
1
4

 4  )1

yدر کدام نقطه از منحنی   -17 x x== −− ++2 4 y، خط مماس بر منحنی، بر 5 x−− ==6 3 عمود است؟  1

1)( , )−2 172)( , )−1103)( , )1 24)( , )2 1

SS,در بازه    -18 SSªª ºº
«« »»¬¬ ¼¼4 2

y، آهن² متوسط ت¤ییر تابع   sinxcos x== yچند برابر آهن² متوسط ت¤ییر تابع   2 sin x cos x== −−4 4

است؟

1  )−1 2  )1 3  )−
1
2

 4)
1
2

y

x

��

3

D

)Aنقا�-19 , )0 )Bو 0 , )1 تابع1 اکسترمº نسبی yنقا� ax bx cx d== ++ ++ ++4 حاصل2 است؟abهستند، کدام

1)−32)−63)34)6

مطب-20 یک دارد.5در »رار ردی¦ یک در ه7ºصندلی میبیمار مطلب وارد میزمان بیماران ªطری چند به رویشوند. توانند

آن5 از ن¨ر دو که طوری به بنشینند بنشینند؟صندلی ºه کنار نخواهند ها

1)15602)1�003)20404)22�0

می-21 پرتا] را هم´ن تاس م�ر]دو عدد یک حدا»ل احتمال، کدام با ،ºبرابر3کنی شده رو عدد دو مجمو� است؟7و

1)
1
1�

2)
1
�

3)
1
6

4)
1
3

احتمال-22 با که باشند کماندار دو حسن و علی کنید 0/هایفر� 0/و6 می4 هد¥ آنبه از کدام هر اگر بارزنند. یک ها

است؟ زده هد¥ علی به احتمال کدام است، با کرده اصابت هد¥ به تیر یک حدا»ل ºبدانی کنند و تیراندازی

1)
15
1�

2)
5
6

3)
3
5

4)
17
25

اعداد-23 پنl عددNتا0از شده11و 9،2،5،8، انتخا] تصاد¥ نقطهبه برآورد استNایاند. کدام میان´ین، کمک ؟به

1)102)123)144)16

متساوی-24 hلjم ==ABC،Âالسا»یندر qq�0¦اعدهو عمودمنص« ،hلjم نقا�BCهای دو سا»ی میNو Mرا در کند.»طع

مjلhکوچک زاویه است؟AMNترین درجه چند

1)152)203)254)30

زیر،-25 شکل ˆدر ˆECA BDE== وAB==4مقدار� xاست.
yاست؟ کدام

1)12)
1
2

3)
3
2

4)2

ش�-26 سانتیدر چند خورده هاشور ناحیه مساحت زیر، ºمنت� مربع است؟ضلعی متر

1)3

2)2 3

3)3 3

4)4 3

B
D

E
C

A
y

x

24

1�

24

4

3



)Aنقا�   -19 , )0 )Bو   0 , )1 yنقا� اکسترمº نسبی تابع   1 ax bx cx d== ++ ++ ++4 کدام است؟  abهستند، حاصل    2

1  )−32)−6 3)34)6

توانند رویشوند. به چند طریª بیماران میزمان وارد مطلب میبیمار هº  7صندلی در یک ردی¦ »رار دارد.    5در یک مطب    -20

ها نخواهند کنار هº بنشینند؟صندلی بنشینند به طوری که دو ن¨ر از آن  5

1)15602  )1�003  )20404  )22�0

است؟  7و مجمو� دو عدد رو شده برابر   3کنیº، با کدام احتمال، حدا»ل یک عدد م�ر]  دو تاس هم´ن را پرتا] می  -21

1  )
1
1�

2  )
1
�

3  )
1
6

4  )
1
3

0/های  فر� کنید علی و حسن دو کماندار باشند که با احتمال  -22 0/و    6 ها یک بارزنند. اگر هر کدام از آنبه هد¥ می  4

تیراندازی کنند و بدانیº حدا»ل یک تیر به هد¥ اصابت کرده است، با کدام احتمال علی به هد¥ زده است؟

1  )
15
1�

2  )
5
6

3  )
3
5

4  )
17
25

؟به کمک میان´ین، کدام است  Nای  اند. برآورد نقطهبه تصاد¥ انتخا] شده  11و   8،  5،  2،  9، پنl عدد  Nتا    0از اعداد    -23

1)102)123)144)16

==ABC  ،Âالسا»ین در مjلh متساوی  -24 qq�0 ¦اعده و عمودمنص« ،hلjهای دو سا»ی مBC  را در نقا�M  وN کند.»طع می

چند درجه است؟  AMNترین زاویه مjلh  کوچک

1)152  )203)254)30

ˆدر شکل زیر،    -25 ˆECA BDE==   وAB==4�   است. مقدارx
y کدام است؟

1  )12)
1
2

3  )
3
2

4  )2

متر مربع است؟ضلعی منت�º زیر، مساحت ناحیه هاشور خورده چند سانتیدر ش�  -26

1  )3 

2  )2 3

3  )3 3

4  )4 3

B
D

E
C

A
y

x

24

1�

24

4

4



ای محیط شده است. مساحت این دایره کدام است؟، بر دایرهABCDالسا»ین در شکل زیر، {وزنقه متساوی  -27

1  )S2
2  )S4
3  )S6
4  )S�

28-    ،k3طول مماس مشتر­ خارجی دو دایره مماس خار
2

تر، چند برابرتر است. شعا� دایره بزر±برابر شعا� دایره بزر±  

تر است؟ شعا� دایره کوچک

1  )2 2  )
�
3

3)44)
16
3

)، نقطه  ABCDدر مربع    -29 , )4 هاyنسبت به محور    Cاست. اگر بازتا] نقطه    3و    1به ترتیب    Dو    Cهای  و عر� رأس  Aرأس    1

از مبدأ مختصات چقدر است؟  ACنسبت به »طر   Dبر خود� منطبª شود، فاصله بازتا] نقطه  

1)52)133)174)7

اعداد    -30 با  را رسº می  6و    5،  4اض�Ô مjلjی  زاویه متوسط  نیمساز  برابرمتناسب است.  کنیº. مساحت مjلh اصلی، چند 

ترین مjلh حاصل از رسº این نیسماز است؟مساحت کوچک

1  )
3
2

2  )2 3  )
5
2

4)3

Aماتری�  -31
−−ªª ºº

== «« »»−−¬¬ ¼¼

1 2

4 3
  ،I  ماتری� همانی و    و  دو عدد حقیقی هستند کهA I A−− ++ == ، مقدار1


کدام است؟  

1  )−42)43)−2 4)2

xای که بر دو دایره  معادله دایره  -32 x y−− ++ ++ ==2 2� 15 xو    0 x y−− ++ ==2 22 مماس خارk است و مرکز� روی یکی از محورها  0

»رار دارد، کدام است؟

1  )x y x+ + + =2 2 5 6 0 2  )x y x+ − + =2 2 5 6 0

3  )x y x+ − + =2 24 4 20 25 0 4  )x y x+ + + =2 24 4 20 25 0

xفاصله دو کانون بی�ی   -33 y y x++ −− −− ++ ==2 24 16 2 16 کدام است؟  0

1  )15 2  )
15
2

3  )3 4  )
3
2

A B

C
4

2

D

F

هºمعادله-34 axنهشتیهای n n{{ ++
5

2 axو3 n{{ ++
5
2 بزر1± برابر سه هستند. مقسومجوا] مشتر­ترین کدام5وaعلیه

است؟

1)152)�3)64)3

خطیبزر±yاگر-35 سیاله معادله در که باشد ر»می سه عدد xترین y++ ==15 21 »رینه� مقدار کند، کدام است؟xصد©

1)13��2)13��3)13�14)13�0

و9باGگرا¥-36 £یرکامل £یرتهی، مقدار−−Kرأس، بیشترین است. ºمنت�Kکدام است؟

1)42)63)74)�

گرا¥-37 دارایGدر رأس هر باز همسای´ی مجموعه اگر2، است. q(G)ع�و q(G)==3مقدار است؟�G�pباشد، کدام

1)52)63)�4)�

رأس-38 درجه با گرا¥ ,های در , , , ,3 3 3 3 1 طول1 به دورها تعداد £یرمجاورند. درجه، کمترین با رأس است؟3دو کدام

1)12)23)34)4

جوا]-39 معادلهتعداد نامن¨ی و صحیح xهای x x x++ ++ ++ ==1 2 3 4 است؟4 کدام

1)352)203)314)1�

حدا»لبه گونهnن¨ری، بیشترین مقدار65در یک کÔس-40 ºن باشیXمطم هستند، کدامnای که ماه تولد یکسان ن¨ر دارای

است؟

1)62)53)74)�

5



axنهشتی  های هºمعادله  -34 n n{{ ++
5

2 axو    3 n{{ ++
5
2 کدام  5و    aعلیه مشتر­  ترین مقسومجوا] هستند. سه برابر بزر±  1

است؟

1  )15 2  )� 3  )6 4  )3

xترین عدد سه ر»می باشد که در معادله سیاله خطی  بزر±  yاگر    -35 y++ ==15 21 کدام است؟  xصد© کند، مقدار »رینه    �

1  )13�� 2  )13�� 3  )13�1 4  )13�0

کدام است؟  Kمنت�º است. بیشترین مقدار  −−Kرأس، £یرتهی، £یرکامل و   9با    Gگرا¥    -36

1  )4 2  )6 3  )7 4  )�

q(G)ع�و است. اگر   2، مجموعه همسای´ی باز هر رأس دارای  Gدر گرا¥    -37 q(G)==3    باشد، مقدار�G�p  کدام است؟

1  )5 2  )6 3  )� 4  )�

,های در گرا¥ با درجه رأس  -38 , , , ,3 3 3 3 1 کدام است؟  3دو رأس با کمترین درجه، £یرمجاورند. تعداد دورها به طول    1

1  )1 2  )2 3  )3 4  )4

xهای صحیح و نامن¨ی معادله  تعداد جوا]  -39 x x x++ ++ ++ ==1 2 3 4 کدام است؟  4

1  )35 2  )20 3  )31 4  )1�

ن¨ر دارای ماه تولد یکسان هستند، کدام nای که مطمXن باشیº حدا»ل  به گونه nن¨ری، بیشترین مقدار  65در یک کÔس   -40

است؟

1  )6 2  )5 3  )7 4  )�

6
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